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Jóvenes en la toma de
decisiones

349 respuestas

66% femenino
32% masculino
2% no binario
1% prefiere no decirlo

DiagnósticoDiagnóstico

18-35 años 

Género

45 respuestas
Rango de edad
personas que
respondieron

56-65
37.8%

46-55
33.3%

26-35
15.6%

36-45
13.3%

Encuesta nacional para analizar el papel
de los jóvenes en la toma de decisiones

Encuesta nacional para
Grupos de Acción Local



Nº de personas en el equipo técnico 
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No
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Posición en el GAL ¿Acuden a jornadas/eventos en
representación del GAL?
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Nº de miembros <35 años
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Juntas Directivas
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Vicepresidencia 1ª Vicepresidencia 2ª Tesorería Secretaría
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Valora la importancia de impulsar la
presencia de los jóvenes en la toma
de decisiones

Jóvenes en la toma de
decisiones
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Valoración de la cuota obligatoria
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Dinamización y
consultas adaptadas

Fondos específicos
para emprendimiento
joven

Trabajo en centros de
educación primaria y
secundaria

Eventos para conectar
con jóvenes (música,
gastronomía, deportes,
cultura...)

Conocimiento del
territorio (raíces e
identidad)

Menos burocracia

Coordinación con
entidades vinculadas a
la juventud (centros,
asociaciones,
consejos, etc) 

Más convocatorias y
apoyo financiero para el
asociacionismo joven

Presupuesto específico
para personal
técnico/especialista de
juventud

Toma de conciencia Fondos Adaptación de
actividades Alianzas Promoción del

asociacionismo

Respuestas  generalesRespuestas  generales

¿Qué propondrías?

Jóvenes en la toma de
decisiones



Informe

Campaña de comunicación

Contraste de propuestas

Entrevistas
Redes sociales

Intercambios online

¿Próximos  pasos?¿Próximos  pasos?

Jóvenes en la toma de
decisiones



Gracias
redr@redr.es 


